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3ο Κατασκηνωτικό Τριήμερο Νέων Ζευγαριών 
στην Ι.Μ. Καλαμαριάς (ΦΩΤΟ)
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς, 
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π. Ιουστίνου, και μέσα σε κλίμα μεγάλης χαράς και ευφροσύνης ολοκληρώθηκε για 
τρίτη συνεχόμενη χρονιά κατασκηνωτικό τριήμερο πρόγραμμα φιλοξενίας Νέων 
Ζευγαριών.

Το φετινό κατασκηνωτικό τριήμερο, στο οποίο συμμετείχαν 130 γονείς και παιδιά, 
πραγματοποιήθηκε στις κατασκηνώσεις της Μητροπόλεως Καλαμαριάς στη 
Μεταμόρφωση Χαλκιδικής.

Η εν λόγω δράση αποτελεί επιστέγασμα της τακτικής σύναξης Συντοφιάς Νέων 
Ζευγαριών “Άγιοι Ακύλας και Πρίσκιλλα” που πραγματοποιείται στο Προκόπειο 
Πολυδύναμο Κέντρο της Μητροπόλεως Καλαμαριάς, την οποία επιμελείται 
προσωπικά ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, π. Ιουστίνος.

Οι κατασκηνωτές με τις οικογένειές τους είχαν την ευκαιρία και χαρά να ζήσουν 
μοναδικές στιγμές ευλογίας και πνευματικής ανατροφοδότησης μέσα από την 
κοινή κατασκηνωτική ζωή με πολυσχιδείς δράσεις, όπως την κεντρική ομιλία του 
Σεβασμιωτάτου με τον θερμουργό εκκλησιολογικό του λόγο, επιμορφωτικές 
ομιλίες από εκλεκτούς εισηγητές, όπως ο π. Στυλιανός Χατζηγρηγορίου, 
εφημέριος της Ι. Μ. Κασσανδρείας και ο κ. Διαμαντής Γκολιδάκης, ειδικός 
καρδιολόγος, καθημερινή αγιογραφική μελέτη, γόνιμο διάλογο, κινηματογράφο, 
ομαδικά παιχνίδια και τις ωραίες εκκλησιαστικές ακολουθίες.

Το πρόγραμμα επιμελήθηκαν με ιδιαίτερη φροντίδα ο Γενικός Συντονιστής 
Πρωτοπρεσβύτερος π. Στυλιανός Σαρίδης, Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της 
Μητροπόλεως, ο Αρχηγός κ. Μιχάλης Τσαντήλας, ο Γενικός Υπεύθυνος των 
Κατασκηνώσεων Πρωτ. π. Θεόδωρος Τσαμπατζίδης, Ομάδα εθελοντών νέων από 
τις Φοιτητικές Συνάξεις της Μητροπόλεως που διακόνησαν την Κοινή Τράπεζα και 
Ομαδάρχες της Σχολής Στελεχών της Μητροπόλεως, οι οποίοι προγραμμάτισαν 
και υλοποιήσαν πλήθος ψυχαγωγικών δράσεων για όλους τους κατασκηνωτές και 
χωριστά ανά ηλικιακή ομάδα.

Τέλος, οι συμμετέχοντες και τα Στελέχη της Μητροπόλεως, με την ολοκλήρωση 
των κατασκηνωτικών δράσεων, γεμάτοι ενθουσιασμό, εγκαρδιότητα και ακόμα 
περισσότερο ζήλο και διάθεση εξέφρασαν την μεγάλη τους χαρά και προσμονή για 
την έναρξη των τακτικών συνάξεων, εξορμήσεων και παράπλευρων δράσεων και 
κατά τη νέα εκκλησιαστική χρονιά.
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